

【新闻地图】

全总:加班工资奖金分配等应纳入集体协商

前天,中华全国总工会集体合同部部长张建国做客人民网时透露,目前全总正积极推动国家有关部门加紧制定《工资条例》。此外,今年全总将投入1000万元在10省市试点聘用专职工会人员开展工资集体协商,今后职工加班工资、奖金分配、福利补贴和薪酬制度设置等应纳入到协商之中。 京华时报

俄北高加索一水电站遭爆炸袭击

俄罗斯卡巴尔达-巴尔卡尔共和国巴克桑水电站21日清晨发生爆炸袭击事件,造成2人死亡、2人受伤。

据俄罗斯媒体报道,当天清晨,数名不明身份者闯进巴克桑水电站,打死打伤4名保卫人员。随后,在当地时间5时20分左右(北京时间9时20分左右),水电站机房连续发生3起爆炸,每次间隔5至6分钟。爆炸炸毁一些配电设施,并在机房引起火灾。 新华社

俄罗斯

辽宁

北京

陕西

重庆

重庆希尔顿酒店五星级资格被取消

21日,记者从国家旅游局网站通知公告中获悉,由于重庆希尔顿酒店非法经营等行为严重损害了我国旅游星级饭店的形象,全国旅游星级饭店评定委员会已于近日决定,取消重庆希尔顿酒店五星级旅游饭店的资格。 新华社

陕西启动矿难问责 韩城市副市长被免职

记者21日上午从陕西省渭南市政府获悉,渭南市已启动韩城“7·17”矿难问责程序,韩城市副市长苗振兴被免职,给予渭南市煤炭局副局长李明责令辞职处分。同时责成韩城市委、渭南市煤炭局党组按照干部管理权限,对有关责任人进行严肃处理。 新华社

铁岭遇特大暴雨 胜利河决口



记者21日从辽宁省防汛抗旱指挥部办公室了解到,铁岭县辽河支流胜利河阿吉段由于短时间内受到高强度集中降雨影响,河堤于21日4时30分左右出现决口,决口长度20米。险情发生后,当地政府迅速组织人员进行抢险,并安全转移出受威胁地区群众3000多人。目前尚无人员伤亡报告。 综合

医卫

麦乐鸡霸王洗发水抽检数据公布

国家食品药品监督管理局21日通报麦当劳麦乐鸡及其煎炸用油抽样检测数据。在4省(区、市)22家麦当劳餐厅抽取的35份麦乐鸡样品中,“特丁基对苯二酚”的最高含量为13.0mg/kg;抽取的33份麦乐鸡煎炸用油样品中,“特丁基对苯二酚”的最高含量为190.8mg/kg。尚未发现样品中“特丁基对苯二酚”含量超过《食品添加剂使用卫生标准》(GB2760-2007)中规定的最大允许使用量200mg/kg。

国家食品药品监督管理局21日对霸王(广州)有限公司现场检查,有关产品抽检和相关情况作进一步通报。抽检结果显示,霸王”洗发类产品样品中二恶烷的最高含量为6.4ppm。

据介绍,国家药监局曾于2009年3月21日在官方网站上发布了卫浴产品中二恶烷安全风险评估的结果,评估结果与美国、澳大利亚等权威机构的结论一致,即日常消费品中(食品和药品除外),二恶烷的理想限值30ppm,含量不超过100ppm时,在毒理学上是可以接受的。 新华社

突发

湖南一锰矿透水 13名矿工失踪

记者21日16时从湖南花垣县政府获悉,7月20日18时许,花垣县排吾乡锰矿区发生一起透水事故。事故造成13名井下作业人员失踪。接到事故报告后,湖南省安监局主要负责人和长沙、湘潭等地救援队伍立即赶赴现场。花垣县委、县政府立即启动应急救援预案,湘西土家族苗族自治州和花垣县的负责同志率安监、公安、国土、水利、卫生、经济、消防、交警等相关部门负责人赶赴事故现场,开展失踪人员的施救和事故处理工作。

目前,事故救援抢险工作仍在进行,事故原因及相关情况正在进一步调查核实中。 新华社

长沙客车起火2人死亡

新华社长沙7月21日电 21日16时左右,长沙黄花国际机场通往长沙市区的高速公路上,一辆大型客车发生火灾事故,造成2人死亡、多人受伤。

民航部门通报说,此次事故发生长沙机场高速收费站由东往西六公里处。记者在事故现场看到,发生事故的客车已经被烧得只剩下一副“骨架”,歪斜着停在路旁。长沙警方封锁了事故现场,只留下事故车辆左侧的车道通行。据警方初步勘查,此次事故造成了2人死亡。受伤的乘客,已经被紧急送往附近医院抢救。据参与救援的群众介绍,有的受伤者伤情十分严重。

对于事故原因,长沙警方还在调查中。



7月21日,事故车辆(车牌号为湘A17281)被烧得只剩残骸 新华社发

部分村民不满拆迁补偿问题引发纠纷

苏州通安镇书记镇长被免职

昨天,记者从苏州市虎丘区获悉,在通安镇部分老动迁户因拆迁补偿等问题引发的纠纷发生后,虎丘区委、区政府会同苏州市政府相关部门以维护群众根本利益为出发点,采取积极措施妥善处置这一纠纷。目前,通安镇暂停动迁,该镇党委书记王军和党委副书记、镇长孟晓瑜已被就地免职。

7月15日以来,虎丘区通安镇等地部分老动迁村民因对该镇拆迁补偿政策变动不满,多次聚集在镇政府和集镇上,要求当地政府对他们前几年的拆迁以现行政策给予差额补偿。群众聚集人数包括围观者一度达1000余人。7月15日晚,少数村民情绪激动,行为失控,与通安镇政府劝解人员、公安、城管等维护秩序工作人员发生了言语和肢体冲突,通安镇政府一会议室桌椅、大楼厅室的门窗等办公设施也被损坏。事件发生后,苏州市委、市政府和虎丘区委、区政府高

度重视,立即采取有效措施,确保社会稳定。连日来,虎丘区会同苏州市政府各相关部门组成5个工作组,进驻华通花园四个社区和真山社区,上门了解情况、征求意见。将群众反映的问题梳理为四大类23个,并给出明确的答复时间。

昨天,虎丘区委、区政府决定,暂停通安镇今年下达的动迁项目和动迁工作,对拆迁补偿标准执行和群众诉求处置不当的通安镇党政主要领导就地免职。据有关知情人士透露,被就地免职的通安镇党政主要领导分别是镇党委书记王军和党委副书记、镇长孟晓瑜。

此外,为广开言路,充分了解群众的合理诉求,虎丘区纪检、监察等部门在各社区设立举报信箱和接待场所,广泛收集、认真听取群众的意见、建议。虎丘区委、区政府表示,对部分失地农民的生活困难问题,将采取政府提供启动资金,通过组建股份合作社、富

民合作社等办法,着力提高2003年以来动迁农民的生活水平。同时,将加大对农民创业、就业的扶持力度,进一步完善保障体系、不断提高保障水平,确保每年提供不少于1000个公益性就业岗位,多种途径有效增加农民收入。

虎丘区委、区政府还强调,该区将进一步加强对干部队伍建设。对群众反映的有关干部的问题,派遣纪检工作组进社区认真听取群众意见。对确有问题的严肃处理。同时也希望群众依法、文明、有序地反映合理诉求。

记者了解到,连日来,通安镇广大群众了解到虎丘区委、区政府的一系列措施后反响热烈。在前天和昨天召开的居民座谈会上,许多老党员深有感触地说,现在出现的是发展中的问题,党和政府一定会妥善解决,乡亲们千万不能采取过激的方式,激化矛盾,阻碍发展。

快报记者 陈泓江

经济

多省份上半年GDP超11.1%全国增速

最高18%,最低12%,连日来,十余省份陆续公布上半年地方GDP增速(或预期)。从已公布的数据来看,中西部地区上半年经济增长强劲,多个省区市增速超过全国上半年11.1%的增速。

随着工业增速等指标的复苏,上半年中西部省份经济增速强劲。宁夏、陕西、湖北、湖南等省区的预期经济增速均超过14%以上,其中宁夏预计增速更是达到18%的高增长。

陕西省统计局副局长、新闻发言人张晓光在近日举行的新闻发布会上表示,预计全年全省经济增速有望保持在15%以上。四川省上半年主要经济指标也于前天公布。虽然GDP数据尚在国家统计局审定之中而没有发布,但上周末从四川全省(州)长工作会议上就传出消息,上半年全省预计有20个市州经济增速超过16%(注:四川省共有21个市州),全省GDP增幅有望高出全国6个百分点左右。

值得注意的是,作为受国际金融危机影响比较严重的省份,浙江经济增速也逐渐稳定,保持较高速增长。上半年,浙江省生产总值达11900亿元,同比增长13%。

第一财经日报

数说

全国高校毕业生就业率72.2%

记者21日从教育部获悉,截至7月1日,全国普通高校毕业生就业率为72.2%,同比去年增长4.2个百分点;实现就业人数455.6万人,同比增长40余万人。

截至6月25日,今年全国大学生自主创业人数总计达到8.8万余人,比往年大幅增长。 新华社